



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2022年5月
星期一

16

今日8版 第4381期
农历壬寅年四月十六

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到晴，东北风3级，今天最高气温24到25℃，明天最低气温12到13℃。

建德市气象台5月15日16时发布

市委理论学习中心组举行专题学习会

本报讯 5月13日上午，市委理论学习中心组举行专题学习会，围绕党内法规制度建设、中国人权发展道路和《信访工作条例》等主题开展学习研讨。市委书记富永伟主持会议并讲话。王新锋、吕平、俞伟等市四套班子领导及市检察院检察长参加会议。相关市领导围绕主题在会上作交流发言。

会议指出，要强化系统思维，学好用好党内法规制度。要深入贯彻党的全面领导这一根本原则，旗帜鲜明讲政治，做“两个确立”的忠诚拥护者、“两个维护”的示范引领者，确保党的领导全面覆盖、一贯到底。要深入把握依规依纪依法这一实践要求，把党内法规制度执行摆在更加突出的位置，牢固树立制度意识、规矩意识，严格落实党内法规制度执行责任制，把党内法规制度的执行情况作为监督执纪、巡查督查的重要内容，把党要管党、从严治党落地落实落细，全力营造风清气正的政治生态。

会议强调，要强化为民意识，持续抓好基层人权事业。要深刻领悟“六个坚持”的丰富内涵，切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来，扎实做好尊重和保障人权的各项工作。要扎实推进基层人权事业的建德实践，聚焦共同富裕，以共同富裕的实质性进展、标志性成果促进基层人权事业发展；聚焦法治保障，把保护人权的理念体现在执法、司法、守法的各环节、全过程；聚焦人民民主，不断丰富民主形式、拓宽民主渠道，进一步增强人民群众的参与感和获得感。

会议同时强调，要强化责任担当，扎实做好信访维稳工作。各级各部门要提高政治站位，把学习贯彻《信访工作条例》作为当前和今后一个时期信访工作的重要政治任务，切实把党中央关于信访工作的方针政策和决策部署落到实处；要狠抓工作执行，对照信访“积案清零、清单销号、源头治理”攻坚年的各项任务，用好《信访工作条例》的制度创新成果，推动信访工作制度化、规范化、法治化发展。

(记者 江涛)

请党放心 共富有我

我市举行“市委书记与青年面对面”暨喜迎二十大主题团日活动

本报讯 “共同富裕路上，一批批青年实现从卖石头到卖风景、从大学生到农创客的华丽转身……”5月13日下午，我市举行以“请党放心共富有我”为主题的“市委书记与青年面对面”暨喜迎二十大主题团日活动，专题学习习近平总书记在庆祝中国共产主义青年团成立100周年大会上的重要讲话精神，研究部署我市下步共青团相关工作。市委书记富永伟出席活动并讲话，市委副书记、市政协主席俞伟主持，市领导夏喜生、李俊、章学东出席活动。

今年是党的二十大、省第十五次党代会召开之年，是共青团成立100周年暨五四运动103周年，也是我市全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”的开局之年。过去的2021年，我市团委工作获杭州共青团考核优秀等次，创新成立了农创客团支部以及

草莓、豆腐包等产业团工委，引导众多青年投身创新创业，相关工作取得一定成效。

富永伟在讲话中指出，过去一年，全市广大青年积极响应市委、市政府号召，在全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”的第一线挥洒青春汗水、奏响青春之歌，用实际行动展现了建德青年拼搏奋斗的时代风采。他强调，建德青年对“五四精神”的最好纪念、对党的二十大胜利召开的最好献礼，就是在市委的领导下，在青春的赛道上踔厉奋发、笃行不怠，努力干出一番事业、闯出一片天地。

富永伟寄语全市广大团员青年，要牢记使命、对党忠诚，做理想信念的“笃行者”；要奋勇争先、实干至上，做建德发展的“生力军”；要担当尽责、久久为功，做共同富裕的

“先锋队”。他表示，与会青年代表来自各行各业，有的是农创客，有的是“莓二代”，他们的发言让人印象深刻，在他们身上也可预见建德青年的未来与希望。下一步，团市委和各级团组织要继续发扬“党有号召、团有行动”的优良传统，积极开展贴近实际、贴近生活、贴近青年的主题实践活动，努力争做青年的知心人、贴心人，为青年办实事、解难事，护航青年健康成长，为全力推动“共同富裕”、全面建设“宜居建德”贡献更大青春力量。

活动现场，团市委负责人作工作汇报；6位来自不同行业、不同领域的优秀青年代表依次作“正青春、共富裕”宣讲。与会人员还集中观看了建团百年微电影《亲爱的共青团员》。

(记者 仰武 何彦峰)

油菜成熟收割忙

连日来，我市各地油菜相继成熟，广大农户抢抓晴好天气收割油菜，田间地头一派繁忙景象。近年来，我市加大农技服务力度，推广高产优质油菜品种，为农户提供田间管理等技术指导，确保油菜等农作物高产稳产，促进农民增收致富。图为下涯镇马目村村民马树坤正在田间收割油菜。

(记者 宁文武)



全省人大践行全过程人民民主基层单元建设会议召开

本报讯 5月13日上午，省人大常委会召开全省人大践行全过程人民民主基层单元建设会议，部署人大代表履职应用和基层单元建设工作。

会议强调，要以数字化改革为牵引，推动人大代表联络站在践行全过程人民民主中发挥基层单元的基础作用，推进代表联络站迭代升级，持续擦亮人大工作金名片。

会议指出，基层单元建设是深入贯彻落实中央人大工作会议精神的重

要要求，是服务高质量发展建设共同富裕示范区的重要抓手，是深入推进人大数字化改革的重要工程，是浙江人大推动全过程人民民主省域实践的重要举措。

会议强调，要围绕联系群众的桥梁、汇集民意的渠道、督政议事的平台、推进治理的载体、代表履职的场所等五个方面打造基层单元的标志性成果框架。基层单元建设工作是一项系统工程，包含线上线下、多跨协

同、一体贯通、制度重塑、流程再造等内在要求，各级人大常委会要加强领导、全力保障、密切协作、形成合力、稳步推进，为基层单元建设作出应有的贡献。

会议还就基层单元建设开展了操作培训。会议以视频形式召开。市人大常委会副主任吕建月在建德分会场参加会议。

(通讯员 方琳)